MACTEP KJIACC
Yuutensa ¢ousmnkmn MOY nuues N 51 sbicluen kateropmm
KypnoBov annHbl AneKkcaHApOBHBblI.

Tema: MeTtognka pelueHus 3agad.
KoHpgeHcaTopsl B 4enu noCTOSAHHOo ToKa.

[peacTaBneHHble 3aa4u C rnyboknM pusnyeckmMm coaepixaHuem,
peLueHne
KOTOpbIX TpebyeT cB06OAHOro BNageHns a/1eKTPOCTaTUYECKMMN 3aKOHaMM.
[lepBble ABe 3a4a4n AOCTAaTOYHO NPOCTble, HeobxoanMble ans
NepBOHA4aIbHOr0 03HAKOM/IEHNSI C METOANKOW PELLEHMUSI.
[lpecnegoBanach
Lie/lb MakCUManbHO PacKpbITb (PU3NYECKYO CYTb MPOLIECCOB, ONMUCAHHbIX B
3aa4ax, 1 nNpoBecTn Bce HeobxoanMble MaTeMaTUYECKME BbIKTaaKW.
[lpuBeaeHbl 3aa4un , npeanaraelumecd Ha ElNS B ypoBHe «C» 2008 roga

N Ha BCTYNUTENbHbIX 3k3aMeHax MITY uM. H.3. baymaHa.
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3aaadva NO 1

OnpenenuTb 3HEPruo KOHAEHCaTopa eMKOCTbIO

C =200 MK, BKIIOYEHHOIO B LIEMNb, CXEMAa KOTOPOU
n3obpa)keHa Ha pucyHke. 3C ncroyHuka 5 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtmeneHue 0,5 Om. ConpoTtueneHme
pe3ncTopa

Ri =2 O0Mm, R2 =2,5 Om.
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PeweHune 3agaum N°O1:

B CTaLMOHApHOM peXxuMe Yyepe3 KOHAEHCATOp TOK He UAET.

[M03TOMY 3NEKTPUYECKYIO LIEMb MOXKHO NMPEACTaBUTb MPOLLE:
ToK B 3TOW Llenu onpenenseTcs
I=E/Ri+R2+r.
HanpsikeHne Ha yyacTke aB — HanpshkeHne Ha pe3ncTope Rz, @ 3Ha4uT 1 Ha

KOHAEHCcaTopeE:

U=1IR2=R2E/Ri1+R2+r.
W= CU?/2

W= C(R,) *E*/2(R1 +R2 +r )*=
6,25/10000/0>x
OTBeT: W =6,25/10000/1x
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3aaada N9 2
[Monpobynte pelmnTb CaMOCTOATENbHO.

KoHaeHcaTopbl C1 1 C2 ¥ pe3ncTopbl, CONMPOTUBIIEHUS
KOTOpPbIX paBHbl Ri, R2, R3 BK/1HOYEHbI B 3N1IEKTPUYECKYIO
Lienb, KaK Noka3aHO Ha puUCyHKe. Hanaute
YCTaHOBUBLLMWNCA 3apsa Ha KoHaeHcaTope C, ecnu EAC
MCTOYHUKA E, a ero BHyTpeHHee conpoTMUBIEHME PABHO

HYJIO.
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TOK B CTaLUMOHAPHOM peXuMe UAET MO LIBETHOWN BETKE.
I =E/ R1+R2+R3 = 1A
HanpsikeHne Ha koHaeHcaTope C2 paBHO HanNpsKeHWIo Ha pe3nctopax Ran Rs

q2=C2U23 = C21 R23 = 2MK 1A 100M = 20MKKn

OTBeT:q2 = 20MKKnN
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Cneayrowmv i 3a4a4y rno3BOoJISET OrNPEAETINTb Pa3HOCTb
MOTEHLINE/IOB B 3/IEKTPUYECKOU LIENN COAEPKALLIEN
KOH/IEHCATOPAbI.

3anada NO 3

HanTtn pa3HOCTb NOTEHLMAN0OB MeXay TodkaMn A n B B
Luenu. BHyTpeHHUM COnpOTUBNIEHNEM UCTOYHUKA MOXHO
npeHebpeub. 3[C ncroyHuka pasHa E=10B, R1 = 2 oM, R>

= 3 oM. EMKocTb KoHAeHcaTopoB C1 = 0,5MKkd,
o C2 C2 = 2 MKO®
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PeweHne 3aaayum NO3:

TOK B CTaLMOHAPHOM peXunme MAET OT UCTOYHMKA Yepes3 conpoTmBneHme Ri n Rz
I =E/Ri1 +R2 = 10B/50mM = 2A . Ur1 =1 R1 = 4B
[0 BEpXHEWN BETKE, Yepe3 KOHAEHCATOPbI TOK He NAET.

[MpaBble NNacTUHbI KOHAEHCATOPA 3apsXeHbl NOSIOXXUTENBHO, NIEBbIE OTPULLATENBHO OT
MCTOYHUKA TOKa. ECiM natm ot Toukn A NpoTMB YaCOBOWM CTPENKN A0 TOYKKN B
MoTeHUMan N3MeHseTcs:

Npu nepexoae Yepes koHaeHcaTop C, noTeHumMan (3Heprvsi) YMEHbLLAeTCs OT + K -, Npy
nepexoge no pesnctopy Ri1 K Toyke B noTeHUWan Bo3pacTaeT:.

Ya—-Uc, +Uri=YB:
Ya-YB = Uc:i- Un
Mo 3aKOHaM nocneaoBaTesIbHOr0 COeaANHEHNS KOHAEHCATOPOB:
qi: = Qg
cnepoBaTenbHo: CiU1 = CU2 Otkyga: Ui Ci/ C2 = U2
E=Ui+U2 =U1+ULC/C=U1(1+C/C2).
Uct=E/(1+Ciy/ C2)=10B/( 1+ 0,5mMkdp/2MKD) = 8B
Ya-YB = Uci-Uri =8B-4B = 4B
OTBeT: Ya —YB = 4B



3aaada N24.0npepenntb 3apsaa KoHaeHcaTtopa C B cxeme,

npeacTaBieHHON Ha PUCYHKE. BHYTpEHHMM
conpoTuB/ieHneM baTtapen npeHebpeub.
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PeleHne 3agauun:  3C 1 2C
N i
O603HaunM 3apsabl ~T+
koHaeHcaTopos C, 2C u 2R C' R
3C uepe3 q1,g2 1 g3 — ——

COOTBETCTBEHHO.

MpennonoxmM, 4to y koHaeHcaTopa C NONOXKMUTENbHBLIN 3apad HAXOAMTCS Ha HVDKHEN
nnactuHe. Toraa U3 3akoHa CoXpaHeHus 3apaaa
--qi+q=0
( B BblAEMEHHOM KBagpaTe NAacTUHbl KOHAEHCAaTOPOB HE coeANHEHbI C UCTOYHUKOM,

3HaUUT 3apsa 3TUX NNACTUH A0 3apAAKN KOHAEHCAaTOPOB M MOC/E 3apsiiKN OCTaeTcs
paBHbl HYJIO

1)g2+q1=0s3

B cTaunoHapHOM peXXmMe TOK UAET TOJIbKO Yepe3 UCTOYHMK ToKa R 1 2R. Yepes
KOHAEHCATOPbl TOK He uaeT. R n 2R coeanHeHbl NocnenoBaTelbHO, NO3TOMY TOK B
Lenu:

I =E/3R



[MpogomkeHne pellieHua 3agaum N4

Bbibepem 06xoa B NpaBOM KOHTYpE MO YacoBOW CTpesike, Toraa no 2 —My npasuny Kunpxrodda:
2) — U+ Ux = IR = E/3; q2/2c-qi/c = E/3; q2/2C - q1/C = E/3; - 2q1 + g2 =2CE/3
g2 = 2q: +2CE/3
( KOHAEHCATOP - HAKOMWUTENb SHEPrMK, 3AECh B POSIM UCTOYHMKA TOKA)
AHaNOrnM4yHo B NEBOM KOHTYpE:

3) Usc + Uc =1I2R = 2E/3
q3/3c + qi/c = 2 E/3 || ?© || 2C
|+ L I+
C y4yeTOM NepBoro ypaBHeHUs: ~T+
2R  C| R
(g2 + gt = g3) —{ T
3ra+/3e+q2/3c + qi/c = 2E/3; g2+ q1 +3g1 = 2CE

4q1 + 2 qi + 2CE/3 = 2CE
6q:1 =2CE — 2CE/3 = 6CE/3 -2CE/3 = 4CE/3
qi = 4CE/18 = 2CE/9

OTBeT: 3apsia Ha koHaeHcaTtope C: g1 = 2CE/9

MpumMeyaHue: CneayeT 06paTUTb BHUMAHME Ha TO, YTO g1 MOSIOXKUTENbHBIA. ITO 03HAYaET, YTO
NPeAnonoXeHNe 0 3HaKe 3apsaa Ha obknaakax koHaeHcaTopa C 6b110 NpaBuUibHbIM (OT 3TOMO
NPEeANONOXEHNS 3aBUCUT PacCTAHOBKA 3HAKOB B MEPBOM ypaBHEHWUW). MOHATHO, YTO ecnn 6bl 6b1710
CIeNAHO ApYroe NpeAaronoXeHne, OTBET UMeN Bbl APYron 3HaK.



